
  

 

 

 
                                                                       Bystry, dnia 11.02.2022 r. 

Znak sprawy: GZK/ZP/1/2022 

Wszyscy Wykonawcy 

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ I ZAŁĄCZNIKÓW 

 

Zamawiający Gminny Zakład Komunalny Sp. z o.o. na podst. art. 135 ust 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (t.j. Dz. 

U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), udziela wyjaśnień Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ) zgodnie z 

poniższym: 

 

Pytanie 1 

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart 

paliwowych – mikroprocesorowych kart paliwowych (par 1 ust. 2 pkt 4 projektu umowy) – i zaakceptuje, aby karty 

paliwowe zostały wydane w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego 

po podpisaniu umowy (par 1 ust. 3 projektu umowy), w ciągu 10 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia w 

przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji 

opłaty za karty: 

-      0 zł netto za kartę nową, 

- 10 zł netto za kartę zamienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).  

Odpowiedź 1 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

            

Pytanie 2 

W odniesieniu do zapisów SWZ i projektu umowy par 1 ust. 2 pkt 1, ust.  7 i par 5 ust. 1 pkt 4, informujemy, że Wykonawca 

daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu 

kart paliwowych, nie ogranicza zatem lokalizacyjnie Zamawiającego co do stacji paliw. Czy Zamawiający może 

zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać 

transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji modernizowanej, nie koniecznie działającej 

w trybie całodobowym (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność lub nastąpią zdarzenia losowe, czy 

też siła wyższa uniemożliwiająca tankowanie - par 5 ust. 1 pkt 4 projektu umowy)? 

Odpowiedź 2 

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian.  

 

Pytanie 3 

W odniesieniu do SWZ, formularza ofertowego oraz do zapisów projektu umowy Wykonawca pyta: 

 

 - czy monitoring stacji podczas tankowania dotyczy wyposażenia stacji w monitoring (potrzeby bezpieczeństwa na stacji), 

a ewentualne udostępnianie monitoringu nastąpi wyłącznie organom ścigania, tj. prokuratura, policja itp. i  akceptujecie 

Państwo takie rozwiązanie ( par 1 ust. 2 pkt 3 projektu umowy)? 

Odpowiedź: 

Nagrania z monitoringu mogą być również udostępniane samemu Zamawiającemu na jego żądanie w formie kopi nagrań, 

w której administrator danych osobowych uwzględni regulacje związane z RODO. 

 

- czy Zamawiający dopuszcza możliwość, aby w zamian za otrzymywanie cotygodniowego wydruku tankowań 

Wykonawca udostępnił bezpłatny, bezpieczny interaktywny serwis internetowy (portal) dedykowany Zmawiającemu do 

weryfikacji online dokonanych transakcji, zamawiania kart, aktywowania kart, w tym nadawania, zmiany numerów PIN? 

Portal  usprawnia Zamawiającemu całodobowe zarządzanie kartami. Ponadto po dokonanej transakcji na stacji paliw 

wydawany jest wydruk z terminala, który potwierdza dokonanie transakcji, jak również ilość i wartość bezgotówkowego 

zakupu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian.  

 

- czy Zamawiający zaakceptuje, aby imię i nazwisko tankującego pojawiło się w zestawieniu transakcji na dedykowanym 

portalu, w przypadku karty paliwowej wydanej na okaziciela – wydanej  na imię i nazwisko użytkownika (par 4 ust. 1 tiret 

trzeci projektu umowy)? W przypadku karty paliwowej wydanej na pojazd – numer rejestracyjny pojazdu w zestawieniu 

transakcji będzie numer karty, nie imię i nazwisko tankującego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 



  

 

 

- czy Zamawiający dopuści  możliwość terminu płatności 21 lub 30 dni od daty wystawienia faktury (jeden z terminów 

byłby do wyboru - par 1 ust. 2 pkt 2 oraz par 4 ust. 3 projektu umowy)?  

Wobec powyższego Wykonawca umożliwia elektroniczną fakturę, tzw. e-fakturę,  która jest dostępna dla Zamawiającego 

niezwłocznie po jej wystawieniu. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

- czy Zamawiający zaakceptuje rozliczenie za dokonane transakcje w okresach: od 1-go do 15 - go dnia danego miesiąca i 

od 16-go do ostatniego dnia danego miesiąca, przy czym za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu 

rozliczeniowego (par 4 ust. 1 projektu umowy)? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

 

- czy Zamawiający doda w par 4 ust 1 projektu umowy zwrot „za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień danego okresu 

rozliczeniowego”, co doprecyzuje zapis ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

- czy Zamawiający zaakceptuje aby datą zapłaty było uznanie konta bankowego Wykonawcy (par 4 ust. 4 projektu umowy)? 

zapis wykluczy niezgodności w przypadku ewentualnego naliczania odsetek. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

- czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w § 3 ust. 6  projektu umowy następująco: „Wykonawca 

odpowiada za szkody spowodowane wadami fizycznymi sprzedanego paliwa. W celu naprawienia ewentualnych szkód 

Wykonawca, po pisemnym zawiadomieniu przez Zamawiającego o podejrzeniu złej jakości paliwa, przeprowadzi 

postępowanie reklamacyjne. W terminie 14 dni od dnia zgłoszenia reklamacji Wykonawcy wyda decyzję o uznaniu lub 

odrzuceniu zgłoszonej reklamacji. W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, 

w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamacje w terminie 14 

dni od dnia uzyskania tych informacji. W przypadku uznania roszczenia Zamawiającego Wykonawca naprawi szkodę, do 

wysokości poniesiony, udokumentowanych kosztów. Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie 

zamyka postępowania na drodze sądowej”? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

- czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu w § 4 ust. 5  projektu umowy, gdyż w przypadku, gdy faktura 

wystawiona przez Wykonawcę zawiera błędy/niezgodności Zamawiający powinien zgłosić do Wykonawcy pisemne 

zastrzeżenia, wówczas Wykonawca rozpatrzy reklamację zgodnie regulaminem Wykonawcy. W przypadku, gdy 

reklamacja będzie zasadna Wykonawca wystawi fakturę korygującą Zamawiającemu. Ponadto zgłoszenie przez 

Zamawiającego pisemnego zastrzeżenia, co do niezgodności transakcji (błędów), nie zwalnia go z obowiązku terminowego 

uregulowania należności. 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

-  czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w par 5 ust 1 pkt 2 projektu umowy zwrot „uniemożliwiającego 

wykonanie umowy”, co doprecyzuje zapis ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza zmianę, tym samym modyfikuję umowę i nadaje brzmienie par 5 ust 1 pkt 2 „Zostanie wydany 

nakaz zajęcia majątku Wykonawcy uniemożliwiającego wykonanie umowy”.  

 

- czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w par 6 zapisu adekwatnego do zapisu  par 6 ust. ust. 1 pkt 1i2 projektu 

umowy, przy czym działającego na korzyść Wykonawcy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

- czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę w par 6 ust. 3 projektu umowy i wskazanie, że: "niezależnie od sposobu 

rozliczenia kar umownych, strona występująca z żądaniem zapłaty kary umownej wystawi na rzecz drugiej strony notę 

księgową (obciążeniową) na kwotę należnych kar umownych"? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian.  

 

- par 8 ust 1-5, 13-15, 18, 21-22 projektu umowy – Wykonawca rekomenduję usunięcie zapisów, zgodnie z przyjętą 

praktyką w tego typu umowach Wykonawca stosuje konstrukcję udostępnienia danych, a nie ich powierzenia. 



  

 

 

Jednocześnie Wykonawca prosi o dodanie do par 8 poniższego zapisu oraz załączenie  

do umowy klauzuli RODO Wykonawcy: 

"Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy jako Administratora danych w rozumieniu 

obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 

(trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych 

zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej 

umowy, w tym także członków organów Zamawiającego, prokurentów lub pełnomocników reprezentujących 

Zamawiającego- bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały 

Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa 

w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej 

Załącznik nr … do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności." 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy umowy bez zmian. 

 

- czy Zamawiający w przypadku akceptacji zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych 

zaakceptuje regulamin Wykonawcy dotyczący warunków wydania i używania kart paliwowych w zakresie niesprzecznym 

SWZ i projektem umowy? 

Odpowiedź: 

Zamawiający pozostawia zapisy SWZ i umowy bez zmian, tym samym nie akceptuje regulaminu Wykonawcy.  

 

 

Powyższe wyjaśnienia są integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców. Tym samym, Wykonawcy 

są zobowiązani uwzględnić je, składając oferty w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie w/w 

zadań. 

 

Z poważaniem 

Prezes Zarządu GZK Sp. z o.o. 

 /-/ Krzysztof Skrzypczyk 
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